

省妇联扎实开展 “不忘初心、牢记使命”主题教育

重温光辉党史，勇担历史使命

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 见习记者 杨嘉栋)“同样作为女性，我特别能理解她作出这样的决定有多难，但她为了革命愿意作出这样的牺牲，让人佩服!”8月16日，湖南省妇联组织机关、直属单位全体党员来到湖南党史陈列馆开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，在重温光辉党史过程中，听到新中国第一任妇联主席蔡畅当年为了革命，在孩子生下来后就立马要求医生给自己做结扎手术的往事时，省妇联党组书记、主席姜欣非常感慨地说。省妇联党组副书记、副主席王邵刚，党组成员、副主席张媛媛等参加活动。

全体党员在重温入党誓词后，跟随讲解员的脚步，仿佛置身于新中国成立前后既波澜壮阔又绚丽多彩的历史洪流中。湖南党史陈列馆布展以“敢教日月换新天—中国共产党湖南历史陈列”为主题，以历史轴线为脉络，讲述了“开辟新天地—新民主主义革命时期”、“描绘新画卷—全面建设社会主义时期”、“谱写新篇章—改革开放时期”三个不同历史时期发生的重大事件。其中还用专题形式，介绍了以毛泽东为代表的湘籍和长期在湘工作的优秀党史人物，其中包括党和国家领

导人、人民军队高级将领、著名英烈代表、各领域杰出代表等。

在参观过程中，全体党员还被蔡畅、向警予、李贞等优秀女性的革命经历所打动，对于女性在建党和新中国成立过程中发挥的作用也有了新的更具体的认知。

省妇联机关党委专职副书记邱梦丹表示：“一幅幅泛黄的照片背后，有很多感人至深的故事，生动



姜欣率省妇联全体党员重温入党誓词。诠释了湖南共产党人的初心和使命。我们妇联人应该不忘入党初心，勇担历史使命。”

省妇联召开主题教育第三专题研讨会

今日女报/凤网讯(通讯员 屈凤姣)8月14日，省妇联召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第三专题研讨暨对照党章党规找差距专题会议，集体学习习近平总书记关于专项整治工作的重要论述有关内容，传达全省主题教育工作情况交流会精神，班子成员逐一交流研讨，对照党章党规找差距。省妇联党组书记、主席姜欣主持会议，省委巡回指导组第十组副组长李球出席会议并讲话。省妇联机关各室和直属单位负责同志列席会议。

会上，班子成员聚焦“改作风、勇担当、带头真抓实干”主题开展学习研讨，重点对照党章党规，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，逐条逐项对照检视，深入剖析原因，明确努力方向和整改措施，切实增强党的意识、党员意识和纪律意识。

姜欣在总结讲话中强调，对照党章党规找差距为抓好整改落实奠定了基础，为开好专题民主生活会做了政治和思想上的准备。下一步，要持续深入

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，时刻以党章党规为镜，坚定不移践行党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要发扬刀刃向内的自我革命精神，奔着问题去，迎着问题上，把省委巡视发现的问题、专项驻点监督反馈的问题、对照党章党规找出的问题、调研发现的问题、群众反映的问题、民主生活会对照检查的问题等，一体纳入整改清单、实施台账管理，以钉钉子精神扭住不放，一项一项抓整改，一个一个改到位，确保主题教育取得过硬成效。

李球对这次专题会议给予充分肯定，他要求省妇联班子及班子成员把主题教育作为当前一项重要政治任务抓紧抓好，要认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，深入谈心谈话、梳理检视问题、撰写检视剖析材料，严肃开展批评和自我批评，确保专题民主生活会开出高质量、新气象。

“知心屋”项目第九期培训班长沙开班

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 陈媛)8月19日，由湖南省妇联指导，省妇女儿童发展基金会办公室举办的湖南省农村留守儿童心理健康辅导中心(以下简称“知心屋”)项目第九期培训班在长沙举行。来自全省100个项目点的专职教师、妇女之家工作人员、社会心理工作者参加了培训。

本次培训班从8月18日至23

日为期6天，培训对象为第一、二、三批“知心屋”项目点专职教师、妇女之家工作人员、社会心理工作者，共计190人，为学员培训沙盘实操、团辅练习等多种课程。

省妇女儿童发展基金会办公室负责人表示，“知心屋”项目实施6年来，已覆盖全省14个市州98个县市区，建成了100个项目点，每年受益儿童15万人。知心屋项目经过分批阵地建设和近几年管

理运行，已逐步发展成熟，下一阶段将进一步规范管理、出台标准、打造品牌。2019年，基金会与清华大学合作，将出台项目管理规范和案例集，通过项目总结分享、宣传推广，让更多的学校、教师、儿童受益，同时依托互联网+新媒体，加强对“知心屋”项目的宣传力度，吸引和带动更多的人加入关爱农村留守儿童心理健康的队伍。

2019 宁夏葡萄酒品鉴会长沙启幕

今日女报/凤网讯(记者 冯晓雅)当葡萄酒遇上星城长沙会碰撞出怎样的乐章?8月16日，由宁夏回族自治区文化和旅游厅、宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管理委员会主办的“湘约宁夏·醇美贺兰”2019宁夏葡萄酒品鉴会在长沙举行，宁夏美酒在长沙上演了一场“湘遇之美”。

作为我国第一个真正意义上的酒庄酒产区，宁夏拥有众多环境优美、美酒醇香的酒庄。据悉，2018年宁夏回族自治区成立60周年大庆期间推出的大单品，曾被国际侍酒师协会组织评为“25国冠军侍酒师联合推荐——中国消费者最喜欢的酒庄酒”，2019年联合国代表餐厅指定用酒宁夏贺兰红也作为重点推介产品亮相品鉴会。本次宣传季期间，志辉源石酒庄等宁夏知名酒庄景区将为湖南籍游客提供门票半价、门票全免的超值优惠。

《这!就是灌篮》第二季来啦

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)8月17日，由优酷出品、阿里体育联合出品，优酷娱乐承制的青春篮球竞技真人秀《这!就是灌篮》在长沙举行媒体探班会。第二季篮球发起人白敬亭与一众篮球明星在星城上演一场篮球超级较量。

对于此次在《这!这就是灌篮》第二季中担任“篮球发起人”的新工作，演员白敬亭觉得这次跨界尝试既开心又有压力。常驻教练、前中国男篮队员孙悦、王仕鹏，嘉宾教练前NBA球星德怀恩·韦德、乌杜尼斯·哈斯勒姆以及前中国男篮队员丁锦辉，则非常期待这场运动与技术的较量。

本季节目也有多项创新，赛制上将呈现多场专业级别的5对5，教练魔鬼训练贯穿全程;选手阵容上，既有2019CBA选秀状元王少杰、汕大“杜兰特”朱松玮等实力顶尖的学院派选手，也有路人王“46冠王”头盔哥、“果子哥”曹芳等优秀街球手，“街头王者”与“学院新锐”激烈对撞是新一季节目的一大看点。据悉，节目将于8月25日首播。

长沙市：乌兹别克斯坦妇女企业家来长考察

今日女报/凤网讯(通讯员 刘要武)8月15日上午，由国家商务部主办的2019年乌兹别克斯坦妇女企业家发展研修班学员一行来到长沙市妇联，就长沙妇女儿童事业发展、两地妇女交流合作等事宜进行了参观和交流。长沙市妇联主席文方带领在家领导班子成员、部部长参加考察交流活动。

乌兹别克斯坦最高会议立法院议员古丽莎娜·呼朵亚罗娃表示，中国和乌兹别克斯坦一直是友好邻邦关系。她希望乌兹别克斯坦的学员更直观、深入地了解中国妇联在促进妇女发展、维护女性权益、推进性别平等等方面所做的贡献与努力，进而进一步加深彼此间的合作和交流。

娄底市：开展“两癌”免费检查工作督查

今日女报/凤网讯(通讯员 曹俊)为切实掌握重点民生实事“两癌”免费检查工作进展情况，推动其高质量如期完成工作任务，近日，娄底市妇联、市卫健委、市财政局对全市农村适龄妇女和城镇低保适龄妇女“两癌”免费检查工作组织了专项督查。

此次督查不听汇报，直接到项目实施现场掌握基本情况。督查组先后督查了冷水江、新化、涟源、娄星区、双峰5个县市区的项目实施情况。通过查看资料和观看现场、走访和电话调查的方式掌握工作进度和完成质量情况，发现问题及时反馈并要求相关单位立即整改，对一些先进经验和好的做法予以推广。目前全市农村适龄妇女和城镇低保适龄妇女“两癌”免费检查工作正高质量有序进行。

招聘启事 长沙县宜居物业管理有限公司招聘保洁，男女不限，60岁以下。每月休4天，五险一金，有年终奖，工资面议，电话：84034238

遗失启事 叶丽(BF2S007号门店)遗失湖南世纪金源置业购物中心开具的装修押金收据，单号为：0255546，金额5000元，声明作废。